GSG Mototechnik GmbH BMW F800R 09-
0;0 Konstruktion und Herstellung von Motorradzubehér | Art-Nr. W6
Mororechnik RickstralRe 5, 32699 Extertal, ‘
www.gsg-mototechnik.de -
Tel.: 05754 1 655 Fax: 05754 /1 1740

Montageaitleitung zu ihrem Safety Sturzpad-Set von GSG.
Assembly Instructions for your GSG Safe&C_rash-Pad Set.

Vertauschen Sie nicht rechts inks. Bef@stigungspunkte smd Mmortrager vome.

Don:: mix left and right; Ing pomt? are the motorframe in th@ front.
M10x410 o —fr=M10x120
Nm38 Nm38

/ — 37— : —43—
Embaula.ge 1 Installatmn pos:tn:n hY \ _

M6x16 DIN7381

Wﬁ / (2Stick). -

e

M6x12 DIN7381

i / (1Stick)

in Fggdnchtung gesehen/
when locking in the direction of traffic

M10x110 3= 7] - F=43—7 m1ox120
Nm38 -— __— Nm38

Haben Sie bitte Verstandnis, dass keme Haﬂung bei Folgesch&den, die durch einen Sturz oder unsachgeméaBe bzw. mangelhafte Montage
entstehen, ibernommen wird. (Alle Angaben sirg unverbindliche Richtwertel ) Please understand that we cannot be held responsible for any
darmiage ihat may. ooc.ﬂe oy way of an-accident’ arthmugh improper or badly munred parts 13/07/201 0 wﬁ-bmvv-fsoo -09- doc

Zubehbr .

rﬂ 7
7 R
B W
i .
s
ol

N . \
: g, (EER ARy 5 F ;
Padsatz Vorderrad Padsatz Hinterrad Grundtriager fiir Heckstinder

Art-Nr. 27-27-302 Art-Nr. 44-40-382 Art-Nr. 37-53-15



